



金沙中国第四度举办员工才艺表演大赛

12 支参赛队伍各展所长 争夺超过澳门币 13 万元的丰富奖品和现金奖

(澳门, 2014 年 4 月 1 日) – 来自金沙中国旗下四间度假村酒店的 12 支决赛员工队伍于 3 月 28 日 (星期五) 在澳门威尼斯人®金光综艺馆举行的“不妨一 Show 2014”上施展浑身解数, 在约 2,000 名热情观众的支持下展现各自的才华。来自澳门威尼斯人御匾会营运部的曾翰良以其惊人的歌唱表演脱颖而出, 成为今届员工才艺表演大赛的冠军得主, 并获赠超过澳门币 70,000 元的现金奖及多份丰富奖品。来自澳门金沙城中心康莱德酒店礼宾服务部的曹宏以及澳门金沙城中心假日酒店管家部的吴玲玲则分别以中国民歌歌唱表演成为比赛的亚军及季军得主, 而金沙城中心豪华轿车服务部的黄鸿德则获最多金沙中国员工投下支持的一票, 成为本次比赛的“人气奖”得主。

由金沙中国第四度举办的员工才艺表演大赛共吸引了由超过 140 名员工组成的 102 支队伍参加面试, 希望藉此机会能够跻身最后 12 强, 获取在金光综艺馆的舞台上尽显个人才华的机会, 并在此竞争激烈的比赛中竞逐冠军宝座。

威尼斯人澳门股份有限公司人力资源部高级副总裁黎铭略表示: “金沙中国不断推出不同的员工奖励计划, 藉此为我们的工作场所注入欢乐, 同时让员工们有机会展示他们的独特才华。

‘不妨一 Show’已成为我们的传统, 也是让数百名员工一同度过快乐时光及促进彼此关系的活动。我们为这些才华洋溢的员工感到自豪, 更乐意继续举办这项比赛让员工参与和乐在其中。”

经过一轮严格的面试后, 大会选出了 12 支入围队伍。他们分别来自澳门金沙®、澳门威尼斯人、澳门百利宫™的四季酒店、澳门金沙城中心康莱德酒店、澳门金沙城中心假日酒店, 以及澳门喜来登金沙城中心酒店, 当中各来自不同的部门如金沙会、财务部、管家部、酒店礼宾服务部, 以及餐饮部等。12 组入围表演包含了团体和个人表演: 张达邦、周炳辉和郭小菁的乐队表演、何溢鹏的魔术表演、Ho Hoang Huy 的花式调酒、吴玲玲的中国民歌表演、曹宏的中

国民歌表演、白晶琳的韩国舞蹈表演、曾翰良的歌唱表演、黄鸿德的流行曲舞蹈及歌唱表演、由一男三女组成的 Bollywood Dreams Group 的宝莱坞舞蹈表演、由两女组成的 Bamboo Fairy 的中国舞蹈表演、由六男二女组成的 Four Seasons All Stars 的嘻哈舞蹈表演，以及由三男四女组成的 Hypnotic 的舞蹈表演。观众们无不为他们工作伙伴的过人才华而感到惊叹，而若他们没有参加此比赛，这些隐藏的才艺便可能不会被发现。

每项表演均赢得台下 2,000 名观众，包括金沙中国员工及参赛者的家属和朋友的热烈掌声及欢呼。这项才艺表演大赛不仅给予参赛者机会让他们的独特才能被获得认同及感到自豪，并在工余时间与同事、朋友和家人聚首一堂。

本次比赛的评审团成员包括金沙中国有限公司营运行政副总裁根特尔·哈特、金沙中国有限公司人力资源部高级副总裁黎铭略、金沙中国有限公司公共关系及社会事务高级副总裁梁小牧、澳门演艺人协会理事长钟楚霖，以及澳门广播电视股份有限公司节目监制陈国威。

“不妨一 Show”自 2010 年首度举办以来，吸引了超过 300 支队伍参与面试并展示他们各式各样的才艺，而在过去曾亲身莅临金光综艺馆欣赏此精彩的才艺表演大赛的观众亦超过 10,000 人。此比赛已成为每年最受员工欢迎的活动之一，并提供绝佳的机会进一步加强金沙中国与其员工之间的紧密联系。



图片说明：（左至右）曹宏、曾翰良、吴玲玲及黄鸿德于星期五在澳门威尼斯人金光综艺馆举行的“不妨一 Show 2014”上赢取殊荣。由金沙中国第四度举办的才艺表演大赛给予员工在支持者前展现其独特才华的机会，并同时竞逐丰富奖金及奖品。



图片说明：曾翰良于星期五在澳门威尼斯人金光综艺馆举行的“不妨一 Show 2014”上勇夺冠军殊荣，获赠澳门币 15,000 元现金奖以及其他丰富奖品。

左二至右：金沙中国有限公司营运行政副总裁根特尔·哈特、曾翰良、金沙中国有限公司公共关系及社会事务高级副总裁梁小牧、金沙中国有限公司人力资源部高级副总裁黎铭略以及威尼斯人澳门股份有限公司娱乐项目统筹部高级经理 Loren Geeting



图片说明：曹宏于星期五在澳门威尼斯人金光综艺馆举行的“不妨一 Show 2014”上勇夺亚军殊荣，获赠澳门币 10,000 元现金奖以及其他丰富奖品。

左二至右：澳门演艺人协会理事长钟楚霖、曹宏以及威尼斯人澳门股份有限公司娱乐项目统筹部高级经理 Loren Geeting



图片说明：吴玲玲于星期五在澳门威尼斯人金光综艺馆举行的“不妨一 Show 2014”上勇夺季军殊荣，获赠澳门币 6,000 元现金奖以及其他丰富奖品。

左二至右： 澳门广播电视股份有限公司节目监制陈国威、吴玲玲以及威尼斯人澳门股份有限公司娱乐项目统筹部高级经理 Loren Geeting



图片说明：黄鸿德于星期五在澳门威尼斯人金光综艺馆举行的“不妨一 Show 2014”上勇夺「人气奖」殊荣，获赠澳门币 4,000 元现金奖以及其他奖品。

左二至右： 黄鸿德、上一届“不妨一 Show 2012”比赛冠军 Eduardo Zamora 以及威尼斯人澳门股份有限公司娱乐项目统筹部高级经理 Loren Geeting

###

关于金沙中国有限公司

金沙中国有限公司（香港联交所：1928，“金沙中国”或“公司”）是一所在开曼群岛注册的公司及在香港联合交易所有限公司上市的公司。金沙中国是澳门最大的综合度假村经营者，其金光大道度假区设有澳门威尼斯人®-度假村-酒店、澳门百利宫™及金沙城中心。公司并拥有及经营位于澳门半岛的澳门金沙®酒店。公司的综合度假村集合多样化的休闲、商务设施及客运业务，包括大型会议及展览场地、各式餐厅食肆、购物中心、于金光综艺馆及威尼斯人剧场举行的世界级娱乐表演，以及来往港澳的高速金光飞航渡轮服务。公司在路氹的物业发展项目，目标是致力打造此地为亚洲首屈一指的娱乐及商务目的地。金沙中国是全球度假村发展商拉斯韦加斯金沙集团股份有限公司的附属公司。

如欲索取更多相关信息，请浏览网页 www.sandschinaltd.com。